
Ha a lift c = 5 m/se
 egyenletes sebességgel mozog függ®leges irányban lefelé, a liftben lev® meg�gyel® azt látja,

hogy a követ c = 5 m/se
 kezd®sebességgel függ®legesen felhajították, a k® sebességét minden pillanatban c = 5
m/se
-mal kevesebbnek látja; s így a sebességváltozás a liftb®l nézve is ugyanolyan.

Tehát a liftre vonatkoztatva
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a1 = 6 m/se


2
lefelé irányuló gyorsulás esetén a liftben álló meg�gyel® a k® gyorsulását a1 = 6 m/se


2
-tel keve-

sebbnek látja (ismét c = 5 m/se
 kezd®sebesség¶ felfelé hajítást lát, de (g − a1) �nehézségi� gyorsulás mellett), ennek

megfelel®en a liftre vonatkoztatva

a = g − a1, v = (g − a1)t− c,

s = 1/2(g − a1)t
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Láthatjuk, hogy ebben az esetben az út � id® függvény képe az el®bbihez hasonló helyzet¶ parabola, melynek 
sú
s-

pontkoordinátái (c/g; −c2/2g) helyett (c/(g−a1); −c2/2(g−a1)) (nagyobb értékek), a t tengelyb®l kimetszett szakasz

pedig g/(g − a1)-szer hosszabb.
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